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ВСТУП 

 

На жаль, останнім часом в Україні та в усьому світі збільшилася кіль-

кість пожеж на об’єктах із масовим перебуванням людей. Особам, відпові-

дальним за пожежну безпеку об’єктів з масовим перебуванням людей, важ-

ливо усунути всі умови виникнення таких надзвичайних ситуацій, а також 

передбачити засоби для мінімізації їх наслідків. 

Споконвіку пожежі супроводжують людину, викликаючи жах, паніку, 

великі людські жертви та матеріальні збитки. Причинами їх виникнення мо-

жуть бути природні явища та чинники техногенного походження. Пожежі 

на виробництві – це несправність електрообладнання, перегрів внаслідок те-

ртя в несправних вузлах машин та інше. У побуті – це гра дітей з вогнем, 

паління в незазначених місцях та у стані алкогольного сп’яніння. 

 Як правило, пожежі супроводжуються вибухами, що значно збільшу-

ють їх наслідки. В основному при горінні утворюється чадний газ, який при-

зводить до загибелі людей, але в останній час при згоранні речовин штуч-

ного походження (вініл, поролон, нейлон) у повітря надходять пари синиль-

ної, соляної кислот, що негативно впливають на людей, викликаючи отру-

єння різних ступенів. Щорічно в Україні виникає більше 50 тис. пожеж, що 

приводять до загибелі людей і матеріальних збитків.  

На території України функціонують об’єкти на яких можуть перебу-

вати одночасно більш ніж 50 людей, що провокує виникнення надзвичайних 

ситуацій, у тому числі пожеж. Таким об’єктом є пологове відділення бага-

топрофільної лікарні у місті Костянтинівка. 

На сьогодні питання пожежної безпеки лікарень займає не останнє мі-

сце в забезпеченні безпеки людей. Зазвичай, в лікарнях рівень пожежної без-

пеки знаходиться не на вищому рівні. 

Підтримка належного протипожежного стану передбачає: 

 придбання і зосередження у встановлених місцях відповідної кіль-

кості первинних засобів пожежогасіння; 
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 підтримка в справному стані пожежних кранів, гідрантів, осна-

щення їх необхідною кількістю пожежних рукавів і стовбурів; 

 підтримка чистоти і порядку на закріплених територіях; 

 підтримка зовнішнього освітлення на території в темний час доби; 

 обладнання установи системою сповіщення людей про пожежу, що 

включає світлову, звукову, візуальну сигналізацію; 

 підтримка доріг, проїздів і під'їздів до будівель, споруд, складів, зо-

внішніх пожежних сходів і водо джерел, що використовуються для пожежога-

сіння, завжди вільними для проїзду пожежної техніки; 

 вміст в справному стані протипожежних дверей, клапанів, інших за-

хисних пристроїв в протипожежних стінах і перекриттях, а також пристроїв 

для само закривання дверей; 

 підтримка в справному стані прямого телефонного зв'язку з найбли-

жчим підрозділом пожежної охорони або центральним пунктом пожежного 

зв'язку населених пунктів; 

 недопущення установки глухих грат на вікнах і приямках у вікон 

підвалів; 

 зміст дверей евакуаційних виходів справними, що вільно відкрива-

ються; 

 підтримка в справному стані мережі  протипожежного водопроводу 

та інше. 

Комплексна курсова робота виконується за темою: "Забезпечення поже-

жної безпеки пологового будинку багатопрофільної лікарні інтенсивного ліку-

вання м. Костянтинівка Донецької області." 

Метою даної роботи є: 

 провести аналіз пожежної небезпеки пологового будинку багатоп-

рофільної лікарні інтенсивного лікування м. Костянтинівка Донецької області; 

 запропонувати заходи щодо забезпечення пожежної безпеки 

об’єкту; 
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 розглянути організацію пожежогасіння на об’єкті та питання  щодо 

охорони праці при пожежогасінні.  

Реалізація запропонованих рішень допоможе підвищити рівень пожеж-

ної безпеки в пологового будинку багатопрофільної лікарні інтенсивного лі-

кування м. Костянтинівка Донецької області, а також збереження життя та здо-

ров’я людей та матеріальних цінностей. 
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РОЗДІЛ 1: АНАЛІЗ ПОЖЕЖНОЇ НЕБЕЗПЕКИ ОБ’ЄКТУ 

 

1.1 Загальна характеристика багатопрофільної лікарні інтенсив-

ного лікування. 

 

Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування розташована за адре-

сою: Донецька область, м. Костянтинівка  пр-т Ломоносова 161 А. Об’єкт ро-

зташований  на відстані 1,4 км від пожежної частини. Загальна площа забудови 

– 7489,8 м.кв. Висота будівлі 18 м. 

Об’єкт комплексу містить у собі підземний рівень і чотири надземних 

поверхи. Входи на дах здійснюється зі сходів на рівні 3-го поверху та техніч-

ного поверху. Входи в підвал - 2 з маршових сходів. Опалення водяне центра-

льне. Вентиляція в будівлі – природна. У приміщеннях їдальні та архіву вста-

новлено примусову витяжну вентиляцію 

В лікарні знаходиться підвальне приміщення яке розташоване під бло-

ком стаціонару. У підвалі знаходяться приміщення технічного призначення: 

комори, щитова й венткамера. Обсяг підземної частини 1840 м3. З підвального 

приміщення ведуть один вихід на вулицю і один на перший поверх будинку. 

У підвалі є один пожежний кран.  

 Лікарня складається з двох блоків, а саме: 

1. Блок стаціонару  

2. Пологовий будинок  

Блок стаціонару: 

1-й поверх - прийомне відділення, кухня, архів, адміністративна група, 

лабораторія на стику стаціонару й поліклініки  фізіотерапевтичне відділення, 

кабінет головного лікаря й зал зборів. З поверху є 6 виходів на вулицю й 1 у 

блок поліклініки. 

2-й поверх - 2  відділення. Секції мають 2- х сторонню забудову зі світ-

ловими розривами, які служать для денного перебування хворих. Є два виходи 

на зовні через сходову клітку. 
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Пологовий будинок: 

1-й поверх - реєстратура, гардероб, кабінет завідувача лабораторією. З по-

верху є 5 виходів у двір. На поверсі є 3 пожежних  крана. 

2-й поверх кабінет - пологове відділення. З поверху є два виходи на  схо-

дову клітину. На поверсі розміщено 3 пожежні крана.  

3-й поверх - відділення для недоношених дітей, їдальня, душ і санвузол, 

спальня матерів, відділення реанімації. З боку палатного фронту передбачений 

балкон для спостереження й виносу дітей на прогулянку. З поверху є два виходи 

на зовні по пожежним сходовим кліткам. На поверсі розташовані 3 пожежних 

крани. 

4-й поверх - спальня матерів, відділення реанімації. З поверху є два ви-

ходи на зовні по пожежним сходовим кліткам. На поверсі розташовані 3 ПК. 

Більш детально розглянемо пологовий будинок (гінекологія). Займає те-

риторію 0,7га, на якій розташований корпус. В даному корпусі перекриття мо-

нолітне залізобетонне, стіни виготовленні з червоної цегли, перегородки в да-

ному будинку виготовленні також з цегли. Стіни і стеля обробленні з  негорю-

чого матеріалу. Покриття  шиферне, освітлення електричне, вентиляція приро-

дна. Електрощитова розташована в підвалі під блоком стаціонару. Будинок 2-

го ступеня вогнестійкості. Будинок 4- х поверховий. 

 

1.2.Зовнішнє водопостачання 

 

Зовнішні водопровідні системи або мережі — комплекс магістральних 

труб для забезпечення житлових і промислових об'єктів водою (іншими сло-

вами — це засоби пересування води від джерела до місця споживання). Зовні-

шні мережі складаються з магістральних, розподільних ліній. Принцип транс-

портування води полягає в тому, що магістральні, розподільні лінії проклада-

ються в призначених точках при транспортуванні води до споживача. Кожен 

об’єкт з масовим перебуванням людей повинен бути забезпечений необхідною 

кількістю води для здійснення робіт, пов’язаних з ліквідацією пожеж та їхніх 
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наслідків (виходячи з вимог будівельних норм та інших нормативних докумен-

тів). Згідно ДБН В 2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди» 

у багатопрофільній лікарні інтенсивного лікування передбачено два вводи, які 

приєднані до різних ділянок зовнішньої кільцевої мережі водопроводу. 

Лікарня інтенсивного лікування обладнана  системою  протипожежного 

захисту. Біля лікарні знаходяться 2 пожежних гідранти: по пр-т Ломоносова 161 

А, - ПГ 98 К-100 на відстані 20м; вул. Ємельянова 161б - ПГ 109 К-250 на відс-

тані 30м, а також біля лікарні знаходиться ПВ22-100м.куб на відстані 25 м 

Тиск водопровідної мережі: у денний час – 5атм. Водовіддача мережі – 

110л/с. 

 

1.2 Внутрішнє протипожежне водопостачання  

 

Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування обладнана пожежними 

кран-комплектами в кількості 12 шт., розміщених на кожному поверсі. Розта-

шовані по поверхово по 3 ПК на поверхах але потребують капітального ремонту 

і не працюють, насосів підвищувачів немає. 

 

1.3 Шляхи евакуації 

 

Лікарні та інші заклади охорони здоров’я з постійним перебуванням хво-

рих, не здатних самостійно пересуватися, повинні забезпечуватися ношами з 

розрахунку: одні ноші на 5 хворих та засобами індивідуального захисту органів 

дихання для саморятування людей під час пожежі з розрахунку на максимальну 

кількість хворих та окремо для обслуговуючого персоналу. 

Відстань між ліжками у лікарняних палатах має становити не менше 0,8 

м, центральний основний прохід – не менш ніж 1,2 м завширшки. Тумбочки, 

стільці та ліжка не повинні захаращувати виходи й проходи. 
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Адміністрація закладу охорони здоров’я зобов’язана щодня після закін-

чення виписки хворих повідомляти найближчий підрозділ Оперативно-рятува-

льної служби цивільного захисту про кількість хворих, котрі перебувають у ко-

жному будинку закладу охорони здоров’я. 

Спільним наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України, Мініс-

терства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України, 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 31.07.2012 № 

1061/468/587/865, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 

20.08.2012 за № 1396/21708, затверджений “Порядок спільних дій на випадок 

виникнення надзвичайних ситуацій та пожеж в організаціях, установах і закла-

дах з цілодобовим перебуванням людей”.  

Спільні дії підрозділів ДСНС України і закладів забезпечуються у ре-

жимі повсякденної діяльності, а також у разі виникнення у закладах надзвичай-

ної ситуації або пожежі. 

З метою постійного моніторингу та своєчасного надання допомоги під 

час виникнення надзвичайної ситуації або пожежі, заклади повинні надавати 

підрозділу ДСНС України, у районі виїзду якого вони розташовані, щодня до 

22:00 уточнену інформацію щодо кількості осіб (пацієнтів) та обслуговуючого 

персоналу, що перебуває у закладі. 

В пологовому відділенні перебуває більше 10 осіб, тому на кожному по-

версі вивішені плани евакуації, також розроблена інструкція, що визначає дії 

персоналу по забезпеченню безпечної і швидкої евакуації людей, по якій не рі-

дше один раз в півріччя проводяться практичні тренування всіх задіяних для 

евакуації працівників. В будівлі є евакуаційне освітлення в коридорах, по осно-

вних проходах, сходових клітках. Світлові покажчики "Вихід" розміщенні біля 

входів на сходові клітки, виходів з  поверхів  та підвалів, які використовуються 

під службові приміщення (рис. 1.1). 
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Рис.1.1 – Ситуаційний план пологового приміщення 

 

1.5. Аналіз відповідності об’єкту згідно нормативного документа 

 

Зазначається нормативний документ, який регламентує вимоги до пла-

нування підприємства. Слід використовувати розділ 15 ДБН Б.2.2-                                                                              

12:2019 «Планування і забудова території». Перевіримо відповідність нашого         

об’єкту та нормативного документа, занесемо результати в табл.1.1  
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Таблиця 1.1 – Аналіз відповідності об’єкту до нормативних документів.  

 

No 

з/п 

Питання, що 

перевіряється 

Фактично 

передба-

чено в 

будівлі 

Вимоги 

норматив-

ного до-

кумент 

Посилання 

на 

нормативний 

документ 

Висновок 

1. Протипо-

жежні 

відстані 

5 м 5-7 м ДБН Б.2.2- 

12:2019, 

п.15.3.1 

Відповідає 

2. Можливість 

проїзду та 

доступ 

пожежних 

автомобілів 

4 м 3,5-6м ДБН Б.2.2- 

12:2019, 

п.15.3.1 

Відповідає 

3. Кількість 

проїздів на 

територію 

4 Не визна-

чено 

ДБН Б.2.2- 

12:2019, 

Відповідає 

4. Наявність 

виходів на 

покрівлю та 

їх 

виконання 

2 1 ДБН Б.2.2- 

12:2019, 

Відповідає 

5. Наявність 

захисного 

огородження 

периметру 

покрівлі 

 

Забезпечу-

ється 

 

Забезпе-

чується 

ДБН Б.2.2- 

12:2019, 

Відповідає 

 

Висновок: отже згідно розділ 15 ДБН Б.2.2-                                                                              

12:2019 «Планування і забудова території» пологове відділення відповідає нор-

мам ДБН Б.2.2-12:2019 
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1.6. Аналіз відповідності вогнестійкості будинку 

 

Будівельні конструкції повинні відповідати вимогам державних будіве-

льних норм, щодо ступеня вогнестійкості. Розглянемо відповідність будівель-

них конструкцій пологового будинку необхідному ступеню вогнестійкості згі-

дно до вимог чинних  нормативних документів.   

Визначимо ступінь вогнестійкості будівлі лікарні. Згідно нормативного 

документу ДБН В.2.2-9-2009 «Громадські будівлі та споруди. Основні поло-

ження» – будівля пологового будинку, згідно таблиці 1.2, відноситься до 2-го 

ступеня вогнестійкості. Перевіримо відповідність вогнестійкості будівельних 

конструкцій нормативним вимогам, згідно таблиці 1. ДБН В. 1.1-7-2016, дані 

перевірки зведемо в таблицю 1.2. 

Таблиця 1.2 – Порівняльна таблиця потрібного та фактичного ступеня 

 вогнестійкості. 

 

№ 

з/п 

Будівельні 

конструкції 

МВ 

ф 

СВ 

ф 

МВ 

в 

СВ 

в 
Висновок 

1. Колони (з/б) 
R 120 

M0 
II 

R 120 

M0 
II 

Відповідають 

вимогам 

норм 

2. Стіни несучі (з/б) 
REI 120 

M0 
II 

REI 120 

M0 
II 

Відповідають 

вимогам 

норм 

3. 
Стіни самонесучі 

(з/б) 

REI 60 

M0 
II 

REI 60 

M0 
II 

Відповідають 

вимогам  

норм 
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Продовження таблиці 1.2. 

4. Перегородки (це-

гляні) 

EI 15 M0 II EI 15 M0 II Відповідають 

вимогам 

норм 

5. Сходові площа-

дки 

R 60 М0 II R 60 M0 II Відповідають 

вимогам 

норм 

6. Марші сходових 

площадок 

R 60 М0 II R 60 M0 II Відповідають 

вимогам 

норм 

7. Перекриття (з/б 

панелі) 

REI 45 

M0 

II REI 45 

M0 

II Відповідають 

вимогам 

норм 

 

          З проведеної перевірки відповідності будівельних конструкцій 

можна зробити висновок, що  фактична ступінь вогнестійкості будівельних 

конструкцій відповідає вимогам нормативних документів ФСВБ – II > ВСВБ 

- ІІ. 

 

1.7. Аналіз відповідності об’ємно-планувальних рішень. 

 

Зазначаються нормативні документи якими необхідно керуватися під 

час проведення аналізу відповідності планувальних рішень в залежності від 

призначення будівлі.(табл. 1.3) 
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Табл.1.3 – Аналіз відповідності планувальних рішень 

 

№  

з/ 

п 

Питання, що пе-

ревіряється 

Фактично 

передбачено 

в будівлі 

Вимоги нор-

мативного 

документу 

Посилання 

на норма-

тивний до-

кумент 

 

Висновок 

1 

 

Висота поверху висота кож-

ного 

поверху 

складає 3 м 

Висоту 

приміщень  

закладів охо-

рони здоров'я 

необхідно 

приймати не 

менше 3 м 

ДБН В2.2-

10:2022 п 

3.17 

Відповідає 

2 Проміжок між 

сходовими мар-

шами у просвіті 

75 мм Не менше ніж 

75 мм 

ДБН В.1.1 

- 7:2016 

п.8.11 

Відповідає 

3 Кількість вихо-

дів з підвалу та 

наявність вікон 

з приямками 

два вихода 

назовні 

Два виходи 

на зовні. 

ДБН В.1.1-

7-2016 

п.7.2.4 

 

Відповідає 

4 Забезпечення 

поверху евакуа-

ційними вихо-

дами 

2 2 ДБН В.1.1 

- 7:2016 

п.7.2.4 

Відповідає 

5 Забезпечення 

приміщень з ін-

клюзивним на-

вчанням еваку-

аційними вихо-

дами 

Передба-

чено другий 

евакуацій-

ний вихід 

Рекоменду-

ється перед-

бачати дру-

гий евакуа-

ційний вихід 

ДБН В.1.1 

- 7:2016 п. 

7.2.4 

ДБН В.2.2-

3:2018 

Відповідає 
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Продовження таблиці 1.3. 

6 Напрямок від-

чинення дверей 

Напрямок 

виходу две-

рей передба-

чається в 

сторону ви-

ходу 

Двері повинні 

відчинятись в 

напрямку ви-

ходу 

ДБН В.1.1 

- 7:2016 

п.7.2.9 

Відповідає 

7 Ширина та ви-

сота евакуацій-

них дверей з 

приміщень 

Висота та 

ширина две-

рей у про-

світі не 

менше 2 м 

на 0,9 м  

Висота та 

ширина две-

рей у просвіті 

не менше 2 м 

на 0,8 м 

ДБН В.1.1 

- 7:2016 

п.7.2.7  

Відповідає 

8 Ширина кори-

дору 

Не менше 

2,8 м 

Не менше 2,8 

м 

ДБН В2.2-

10:2022  

п 3.6 

Відповідає 

9 Опорядження 

стін, стелі та пі-

длоги шляхів 

евакуації та 

приміщень 

Оздоблення  

Стіни та 

стелі:Г2 

Підлоги:Т2 

 

Оздоблення  

Стіни та 

стелі:Г2,В2, 

Д2,Т2 

Підлоги: 

В2,РП2,Д2, 

Т2 

ДБН В.2.2 

- 10:2022 

п.3.18 

ДБН В.2.2 

- 9:2018 

п.10.3.7 

ДБН В.1.1 

- 7:2016 

п.7.3.3 

Відповідає 

10 Забезпечення 

природнім 

освітленням 

сходових клітин 

З природнім 

освітленням 

крізь вікно 

З природнім 

освітленням 

крізь вікно 

ДБН В.1.1 

- 7:2016 

п.7.1.4 

Відповідає 
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11 Ширина сходо-

вих маршів та 

площадок, 

відповідність 

сходинок 

1,35 м Не менше ніж 

1,35 м 

ДБН В.1.1- 

7:2016 

п.7.3.14 

ДБН В.2.2 

- 9:2018 

п.10.1.10 

Відповідає 

12 Двері сходової 

клітки СК1  

З армова-

ним склом 

Повинні бути 

суцільними 

або з армова-

ним склом 

ДБН В.1.1- 

7:2016 

п.7.3.28 

 

 

Відповідає 

13 Ширина  про-

ступів та ви-

сота східців 

сходової клітки 

Ширина 

проступів 

0,30 м, а ви-

сота східців 

0,19 м 

Ширина про-

ступів не 

менше 0,25 

м, а висота 

східців – не 

більше ніж 

0,22 м 

ДБН В.1.1- 

7:2016 

п.7.3.15 

 

Відповідає 

 

Висновок: отже згідно нормативних документів, для проведення  аналізу 

відповідності планувальних рішень,  пологовий будинок відповідає нормам 

ДБН. 

1.8.Аналіз відповідності систем протипожежного захисту будівлі        

вимогам нормативних документів 

 

Зазначається нормативний документ, важливість систем протипо-

жежного захисту та їх роль. З цією метою проведено перевірку забезпечення 

пологового будинку, результати занесемо в табл.1.4. 
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Табл.1.4 – Аналіз забезпечення будівлі системами протипожежного за-

хисту. 

 

№  

з/ 

п 

Питання, що 

перевіряється 

Фактично 

передба-

чено в 

будівлі 

Вимоги норма-

тивного доку-

менту 

Посилання 

на норма-

тивний до-

кумент 

Висновок 

 

 

 

1 

Система по-

жежної сиг-

налізації 

- Усі приміщення. 

Із застосуванням 

димових або ком-

бінованих спові-

щувачів у примі-

щеннях для сну 

ДБН В.2.5- 

56:2014, 

додаток А 

п.8.1 

Не відпо-

відає 

2 Система по-

жежогасіння 

- Не передбачена ДБН В.2.5- 

56:2014, 

додаток А 

п.8.1 

Відпові-

дає 

3 Система 

оповіщення 

про пожежу та  

управління 

евакуюванням 

людей 

Система 

оповіщення 

другого 

типу 

Система опові-

щення другого 

типу  

ДБН В.2.5- 

56:2014, 

Додаток Б 

Таблиця 

Б.1 

п.5.1 

Відпові-

дає 

4 Система про-

тидимного за-

хисту 

Відсутня, на 

шляхах ева-

куації при-

сутнє при-

родне освіт-

лення 

Не передбачена ДБН В.2.5- 

56:2014, 

п.10.6.1 

Відпові-

дає 
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Продовження таблиці 1.4. 

5 Заповнення от-

ворів в проти-

пожежних пе-

решкодах 

протипожежні 

двері в електро-

щитових 

Для заповнення 

прорізів у про-

типожежних 

перешкодах за-

стосовують 

протипожежні: 

Двері, ворота, 

вікна, люки, 

клапани, за-

віси(екрани) 

ДБН 

В.1.1- 

7:2016 

п.6.2 

Відпові-

дає 

6 Зовнішній про-

типожежний 

водопровід 

На території лі-

карні встанов-

лено 2 пожеж-

них гідранта 

(витрати води 

на зовнішнє по-

жежогасіння 

11,1  л/с), вста-

новлених на мі-

ській кільцевій 

водопровідній 

мережі забезпе-

чує загальну 

витрату води 40 

л/с 

Розміщувати 

від одного по-

жежного гідра-

нта – при ви-

траті води до 15 

л/с. 

Пожежні гідра-

нти слід розмі-

щувати за 

умови обслуго-

вування ними 

будівель, які 

знаходяться у 

радіусі 200 м, 

ДБН 

В.2.5- 

74:2013 

п.12.16 , 

п.13.3.4 

Відпові-

дає 

7 Внутрішній 

протипо-

жежний водо-

провід 

Передбачено 

один струмінь з 

мінімальною 

витратою води  

Слід передба-

чити один стру-

мінь з мініма-

льною витра-

тою води не  

ДБН 

В.2.5-

64:2012, 

п.8.1, 

табл.3 

Відпові-

дає 
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Продовження таблиці 1.4. 

7 Внутрішній 

протипо-

жежний водо-

провід 

не менше ніж 

3,2 л/с. 

не менше ніж 

2,5 л/с. 

ДБН 

В.2.5-

64:2012, 

п.8.1, 

табл.3 

Відпові-

дає 

8 Блискавкоза-

хист 

Встановлено Слід передба-

чати у всіх гро-

мадських будів-

лях 

ДСТУ EN 

62305-

1:2012 

Відпові-

дає 

 

1.9. Пожежна небезпека будівлі 

 

З огляду на загальну характеристику даного об’єкта   причина загоряння 

може бути різною.  

Шляхами розповсюдження пожежі можуть бути: горючі матеріали, ме-

блі, обладнання, легкозаймисті і горючі речовини і матеріали (ліки). 

Однією з найнебезпечніших речовин, яка застосовується у медичних за-

кладах, є кисень, що використовується як для безпосередньої допомоги хворим, 

так і в процесі проведення зварювальних робіт під час ремонтів, реконструкції, 

усунення аварійних ситуацій. 

Також розповсюдженню пожежі сприяє коридорне планування, перехі-

дні коридори, відкриті сходові клітини, системи вентиляції, відсутність проти-

пожежних перешкод. 
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ВИСНОВОК 

 

Проаналізувавши пожежну небезпеку пологового будинку встановлено 

наявність умов для виникнення пожежі. Основною складністю проведення 

евакуаційних заходів, у разі виникнення пожежі чи іншої НС, зумовлено ная-

вністю великої кількості людей та виникнення паніки . У разі загорання, шляхи 

евакуації швидко задимлюються  і відбувається значний вплив небезпечних 

чинників пожежі на людей. На об’єкті знаходиться велика пожежна навантага, 

яку складають: деревостружкові і деревоволокнисті плити в меблях і офісному 

устаткуванні, папір, пресований картон у перегородках, вироби з бавовни, го-

рючі полімерні матеріали, тощо. Найбільш ймовірними джерелами запалю-

вання є теплові прояви електричної енергії та відкритий вогонь. Швидкому 

розповсюдженню пожежі будуть сприяти комунікації, лінії вентиляції, горючі 

матеріали, шахти ліфтів.  

Для ліквідації горіння пологового будинку він обладнаний системами 

зовнішнього та внутрішнього протипожежного водопостачання, автоматич-

ними установками пожежної сигналізації. Конструктивні елементи будівлі ви-

конані з негорючих матеріалів, що повністю задовольняє вимоги нормативних 

документів. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

23 
 

РОЗДІЛ 2:ПРОФІЛАКТИЧНІ ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ ОБ’ЄКТУ 

 

2.1 Організація проведення перевірок протипожежного стану об’єкту 

 

Відповідно до чинного законодавства повна відповідальність за забезпе-

чення пожежної безпеки об’єктів у присутності великої кількості людей покла-

дається на осіб, відповідальних за ці об’єкти. Вони зобов’язані встановити су-

вору протипожежну систему, постійно здійснювати контроль за виконанням об-

слуговуючим персоналом правил пожежної безпеки,  контролювати наявність 

засобів протипожежного захисту та стан шляхів евакуації,  своєчасно усувати 

порушення, які можуть спричинити пожежу. 

Почергові перевірки суб'єктів господарювання проводяться на підставі 

квартальних планів,  які затверджуються керівником відповідного органу до 

20 числа останнього місяця кварталу, що передує плановому. 

Періодичність проведення планових перевірок суб’єктів господарю-

вання визначається на підставі нормативів, що оцінюють ступінь ризику під 

час провадження господарської діяльності та визначають цикл планових захо-

дів державного моніторингу (контролю) у сфері безпеки людини та пожежної 

безпеки, затверджених наказом Кабінет Міністрів України у вересні 2018 р. 

Затверджено постановою № 715 від 5 ст. 

Орган державного нагляду (контролю) видає приписи на проведення 

чергових або позачергових перевірок господарських одиниць. Відповідно до 

наказу складається акт перевірки, який підписується керівником або уповно-

важеною ним особою та реєструється в журналі реєстрації актів перевірки. 

Почергові та позапланові перевірки проводяться в робочий час об’єкта 

перевірки, який визначається внутрішнім трудовим розпорядком або прави-

лами внутрішнього трудового розпорядку. 
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Строк проведення планової перевірки залежить від кількості будівель, 

установ, місць, що перебувають у власності чи користуванні суб’єкта господа-

рювання,  площі,  місця проведення перевірки та ступеня ризику проведення 

перевірки 5 робочих днів, якщо інше не встановлено законом. 

Продовження запланованого терміну перевірки не допускається. 

Позаплановою перевіркою суб'єкта господарювання є перевірка, прове-

дення якої не передбачено програмою роботи органу державного нагляду та 

його територіальних органів, і проводиться на підставі: 

- суб'єкт господарювання подає до відповідного державного наглядового 

(контролюючого) органу письмову заяву про проведення перевірок на його ви-

могу; 

- виявлення та підтвердження недостовірності даних, заявлених у доку-

ментах обов'язкової звітності, що подаються суб'єктами господарювання; 

- перевірка виконання суб’єктами господарювання приписів, наказів чи 

інших розпорядчих документів, виданих органами державного нагляду (конт-

ролю) відповідно до попередніх заходів щодо усунення порушень вимог зако-

нодавства; 

- скарги фізичних та юридичних осіб на порушення їх прав, законних 

інтересів, життя чи здоров'я, довкілля чи національної безпеки, до яких дода-

ються документи або їх копії, що підтверджують такі порушення. Позапланові 

перевірки в цьому випадку можуть проводитися лише за погодженням з цент-

ральним органом виконавчої влади; 

-загибель потерпілих в наслідок аварій,  надзвичайних  ситуацій або по-

жеж, пов'язаних з діяльністю суб'єкта; 

- без поважних причин або без надання письмового пояснення причин, 

що перешкоджають поданню таких документів,  суб’єктом господарювання 

протягом двох звітних періодів підряд не подано необхідні звітні документи 
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- за дорученням Прем’єр-міністра України. 

Позапланова перевірка, необхідність проведення якої є підставою для 

здійснення цього заходу, лише з’ясовує ці питання і в акті перевірки ці питання 

обов’язково відображаються. 

Строк проведення позапланової перевірки суб’єкта не може перевищу-

вати десяти робочих днів, а для суб’єктів малого підприємництва –двох робо-

чих днів, якщо інше не встановлено законом. Продовження строку тимчасового 

огляду не допускається. 

Проведення позапланових заходів з інших причин, ніж передбачені стат-

тею 6 Закону України №877, крім позапланових заходів, передбачених части-

ною четвертою статті 2 цього Закону, забороняється. 

Для проведення планової перевірки стану об’єкта необхідно окреслити 

порядок  проведення цієї перевірки. Для цього пропонується наступний алго-

ритм. 

1. Підготовка до проведення перевірки: 

- вивчення попередніх приписів про усунення порушень вимог законо-

давства у сфері пожежної та техногенної безпеки цивільного захисту; 

- вивчення відомчих наказів, указівок, розпоряджень щодо забезпе-

чення пожежної безпеки; 

- інформації про пожежі на споріднених об’єктах. 

2. Організаційне забезпечення перевірки: 

- оповіщення керівництва об’єкта про час перевірки; 

- залучення у разі необхідності найбільш кваліфікованих працівників 

об’єкту для проведення перевірки об’єкта. 

3. Перевірка організації роботи щодо забезпечення на об’єкті належ-

ного рівня пожежної безпеки з боку адміністрації: 

- організація контролю за виконанням об’єктових наказів; 
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- організація виконання капітальних протипожежних заходів. 

4. Перевірка відповідності фактичного рівня протипожежного захисту 

вимогам діючих норм і правил пожежної безпеки. 

5. Утримання території: 

- стан проїздів, виїздів; 

- наявність вільного доступу до джерел водопостачання; 

-наявність і достатність відповідних покажчиків, знаків безпеки, попе-

реджувальних написів; 

- вчасне очищення території від сміття та іншого. 

6.  Експлуатація електроустаткування: 

-організація і проведення технічного обслуговування та планово-про-

філактичних ремонтів; 

- відповідність і справність апаратів захисту від статичних розрядів, за-

землюючих пристроїв і захисту від блискавок; 

- відповідність електрообладнання та електропроводки класам примі-

щень за зонами згідно ПУЕ; 

- наявність інструкцій про правила експлуатації електрообладнання; 

- проведення замірювань опору ізоляції; 

- наявність у робочому стані аварійного освітлення. 

7.  Експлуатація технологічного обладнання: 

- наявність інструкцій про експлуатацію технологічного обладнання; 

- наявність систем локального автоматичного пожежогасіння; 

- робота технологічного обладнання. 

8.  Перевірка систем вентиляції: 

- перевірка працездатності; 

- наявність вогнезатримуючих пристроїв та перевірка їх роботи; 

- вибіркова перевірка своєчасності і якості технічного обслуговування; 

- перевірка працездатності аварійної системи. 

9. Утримання шляхів евакуації. 

10. Утримання засобів пожежогасіння. 
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11. Організація проведення пожежно-технічного мінімуму з працівни-

ками об’єкту, а також якість проведення інструктажів з пожежної безпеки. 

12. Підведення підсумків обстеження і проведення наради за результа-

тами перевірки. 

13.  Вручення припису про усунення порушень вимог законодавства  у 

сфері пожежної та техногенної безпеки цивільного захисту.  

У разі якщо посадова особа або уповноважений нею представник 

суб’єкта господарювання чи органу влади відмовляється від отримання при-

пису особисто, припис надсилається рекомендованим листом із повідомлен-

ням про вручення із зазначенням дати реєстрації та вихідного номера. 

Посадова особа органу державного нагляду (контролю) вживає заходів 

щодо притягнення до адміністративної відповідальності посадових осіб та гро-

мадян, винних у порушенні встановлених законодавством вимог пожежної 

безпеки. 

На всі об’єкти перевірок заводиться окрема наглядова справа, у якій 

зберігаються документи і матеріали листування, у тому числі матеріали пере-

вірок та експертиз протипожежного стану, у тому числі орендованих будівель 

та приміщень, а також копії дозволів, договорів про надання їх в оренду та інші 

документи, що характеризують стан протипожежного захисту об’єкта, техно-

генної безпеки і виконання вимог цивільного захисту відповідно до змісту на-

глядової справи, її ведення та зберігання  та загальними відомостями про 

об’єкти, які потрібно відобразити у наглядовій справі. 

 

2.2. Розробка заходів щодо покращення системи протипожежного  

захисту 
 

 

З метою запобігання  пожеж на об’єктах пропоную здійснити ряд орга-

нізаційних заходів: 

1. Наказами керівників об’єктів визначити відповідальних осіб за про-

типожежний стан будівель. 
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2. Провести навчання і перевірку знань з питань пожежної безпеки по-

садових осіб підприємств. 

3. Провести додаткові протипожежні інструктажі з працівниками, що 

зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою, обслуговуючим пе-

рсоналом електроустановок, вентиляційного, технологічного та іншого інже-

нерного обладнання. 

4. В функціональних обов’язках (посадових інструкціях) керівників і 

відповідальних працівників відобразити питання організації пожежної без-

пеки. 

5. Забезпечити всі приміщення, відповідно до правил пожежної без-

пеки, інструкціями про заходи пожежної безпеки, пам’ятками, попереджува-

льними знаками на протипожежну тематику. 

6. Вжити невідкладних мір по виконанню запропонованих в приписах 

заходів по забезпеченню пожежної та техногенної безпеки підрозділів. 

Крім того пропоную організувати виконання наступних протипожеж-

них заходів: 

1. Силами адміністрації об’єктів, відомчої пожежної охорони, доброві-

льних пожежних дружин та інших добровільних протипожежних формувань 

організувати комісійні перевірки протипожежного стану підпорядкованих об'-

єктів. Вжити невідкладних заходів по усуненню виявлених недоліків. 

2. Здійснити перевірку технічного стану і ремонту пристроїв блискав-

козахисту,  електрообладнання. 

3. Забезпечити приміщення необхідною кількістю первинних засобів 

пожежогасіння, провести технічне обслуговування вогнегасників, укомплек-

тувати пожежні щити необхідним інвентарем. 

4. З настанням  весняно-літнього періоду, організувати здійснення ком-

плексу заходів з забезпечення  пожежної безпеки на прилеглих територіях, 

сільськогосподарських угіддях, особливу увагу при цьому звернути на забо-

рону розведення вогнищ у цей період. 
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5. Періодично розглядати на нарадах питання протипожежного стану 

об’єктів сільськогосподарських підприємств і виконання планових заходів. 

ВИСНОВОК 

 

Організовано та проведено планову перевірку протипожежного стану 

пологового відділення багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування м.Ко-

стянтинівка Донецької області . Протипожежний захист будівлі не повністю 

відповідає вимогам нормативних документів з пожежної безпеки. За результа-

тами перевірки складено припис про усунення порушень вимог законодавства 

у сферах пожежної та техногенної безпеки, цивільного захисту. Завідувач від-

ділення, в межах своїх повноважень, не забезпечив належний стан пожежної 

безпеки та персонал і палати засобами індивідуального захисту органів ди-

хання. Не весь персонал лікарні ознайомлений з інструкцією щодо дій у разі 

загрози виникнення надзвичайних ситуацій. На шляхах евакуації є пристрої, 

які перешкоджають вільний рух при евакуації, а оздоблення стін та підлоги 

виконано з горючих матеріалів.  
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РОЗДІЛ 3: ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЖЕЖОГАСІННЯ НА ОБ'ЄКТІ 

 

3.1 Найкоротші шляхи прямування до об’єкту та зовнішня характе-

ристика зовнішніх мереж 

 

Маршрут прямування від ДПРЧ-41,яка знаходиться за адресою: вул. Бу-

рденко 24: виїжджаємо з частини, прямуємо в південно – західний  бік вул. 

Павлової і так проїжджаємо 400м. На проспекті Ломоносова повертаємо пра-

воруч,  в такому напрямку рухаємось 2100 м. Доїжджаємо до перехрестя з вул. 

Ємельянова та повертаємо ліворуч, проїжджаємо 30 м,  з лівого боку знахо-

диться пологове відділення. Покриття доріг тверде,  що задовольняє пряму-

вання пожежної техніки без обмежень      (  Vпрям = 30 км/год). Загальна відс-

тань від ДПРЧ-41 до об’єкту складає 2.6 км. 

Маршрут прямування від ДПРЧ-40, яка знаходиться за адресою: вул. Ба-

хмутська 151: виїжджаємо з частини і рухаємось на північний захід 500м, зго-

дом повертаємо ліворуч по вул. Білоусова та  їдемо 2500 м. Повертаємо пра-

воруч за проспектом Ломоносова,  з правого боку знаходиться пологове відді-

лення. Покриття доріг тверде,  що задовольняє прямування пожежної техніки 

без обмежень (Vпрям = 30 км/год). Загальна відстань від ДПРЧ-40 до об’єкту 

складає 3.1 км. 

Біля об’єкту знаходиться житловий сектор одноповерхової забудови. По 

проспекту Ломоносова ми повертаємо ліворуч, з лівого боку знаходиться пар-

кування  та огороджений дитячий майданчик. З правого боку знаходиться ко-

рпус лікарні. Рухаючись  по дорозі, зліва знаходиться корпус пологового бу-

динку, а якщо подивитися далі, за ним  знаходиться приватний центр томогра-

фії. Рухаючись далі, з правого боку розміщений житловий масив. 
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3.2 Сили та засоби які притягуються для гасіння пожежі 

 

За викликом «Пожежа» на об’єкт багатопрофільної лікарні інтенсивного 

лікування виїздить 3 відділення. Одне відділення з ДПРЧ-41 на  АЦ-40(5309)-

442а та два відділення з ДПРЧ-40 на АЦ-40(130)63Б. 

 

3.3 Прогнозування розвитку пожежі 

 

В будівлях I і II ступеня  вогнестійкості пожежа розвивається по облад-

нанню і легкозаймистих матеріалів, що знаходяться всередині приміщень. З ін-

струкцій будівлі може горіти лише дерев'яні підлоги і віконні обкладинки, 

двері,  деякі горищні конструкції. Розповсюдження  по коридорах вогню і диму 

можуть відрізати шляхи евакуації хворих. Якщо коридори не відділені від схо-

дових кліток, відбувається швидке задимлення коридорів на поверхах вище, по 

цих же шляхах розповсюджується і вогонь. 

У будівлях I і II ступеня вогнестійкості пожежа в основному розповсю-

джується по горючих перегородках і меблях з швидкістю 0,5.. 1,5 м/хв. 

3.4 Визначення параметрів розвитку пожежі 

 

Заняття по вирішенню тактичної задачі передбачене по гасінню пожежі 

приміщення пологового відділення. Відповідно до гарнізонного розкладу, по 

першому повідомленню на пожежу викликаються підрозділи по виклику № 2. 

На основі вивчення оперативно-тактичних характеристик даного об'є-

кту, з урахуванням її призначення, обираємо місце ймовірного виникнення по-
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жежі - приміщення палати, що знаходиться на другому поверсі будівлі. У ре-

зультаті розвитку пожежі вогонь може швидко поширитися  в суміжні примі-

щення.  

Лінійна швидкість розповсюдження пожежі 𝑉л = 1 м/хв. (лікувальні за-

клади І-ІІ ст.).  

Час виявлення – 𝜏вияв.,                                                           2,5 хв. 

Час сповіщення –τспов.,                                                        1,5 хв.  

Час збору та виїзду –τзб.виїзд.,                                              2,5 хв.  

Відстань до об’єкту – Lпрям,                                                2,6 км. 

Швидкість прямування –Vпрям                                            50 км/год. 

Час оперативного розгортання –τо.р..,                                3,5 хв. 

Виходячи з тактичних умов, для здійснення оперативних дій по га-

сінню пожежі у громадських будівлях необхідно застосовувати на гасіння та 

захист пожежі стволи “Б” з глибиною гасіння h глиб = 5 м. Виходячи з класу 

пожежі та рекомендованих вогнегасних речовин,  для гасіння пожеж прийма-

ємо вогнегасну речовину – вода. Інтенсивність подачі води приймають Іs=0,1 

л/(м·с), (лікарні). 

1. Визначаємо періоди розвитку пожежі для проведення розрахунків її 

параметрів. 

Час виявлення 𝜏вияв.= 2,5 хв.; 

Час розвитку на момент прибуття підрозділу розраховуємо за форму-

лою 3.1: 
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𝜏приб. = 𝜏вияв. + τспов. + τзб.виїзд. +
Lпрям

Vпрям
60 = 2,5 + 1,5 + 2,5 +

2,6 ∙ 60

50

= 9,62 хв 

(3.1) 

 

1.1 Час введення сил та засобів розраховуємо за формулою 3.2: 

 

𝜏вільн. =  𝜏приб + 𝜏о.р. = 9,62 + 3,5 = 13,12хв. (3.2) 

 

2. Проводимо розрахунок можливої обстановки на визначені періоди 

розвитку пожежі:  

2.1 Визначаємо параметри розвитку пожежі на час її виявлення. Визна-

чаємо радіус розвитку пожежі за формулою 3.3: 

 

       𝑅п.1 = 0,5 ∙ 𝑉л
табл ∙ 𝜏вияв. = 0,5 ∙ 1 ∙ 2,5 = 1,25 м (3.3) 

 

2.2 Визначаємо площу пожежі за формулою 3.4: 

 

𝑆палати =
𝜋 ∙ 𝑅2

4
=

𝜋 ∙ 1,252

4
= 1,22 м2 

 

(3.4) 

 

За розрахунками вище можемо спостерігати напрямок розвитку пожежі 

(рис.3.1) 
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Рис.3.1 – Схема розвитку пожежі на виявлення пожежі 

 

3. Визначаємо параметри розвитку пожежі на час прибуття підрозділів 

за формулою 3.5: 

𝑅п.2 = 0,5 ∙ 𝑉л
табл ∙ 𝜏приб. = 0,5 ∙ 1 ∙ 9,62 = 5 м2 (3.5) 

 

3.1 Визначаємо фронт пожежі за формулою 3.6: 

Фп.2 =  𝛼 ∙ 𝑅п.2 = 7,85 м     (3.6) 

 

3.2 Визначаємо параметри розвитку пожежі на час введення сил та засо-

бів Визначаємо радіус розвитку пожежі: 

𝑅п.3 = 0,5 ∙ 10 ∙ 𝑉л
табл + 𝑉л

табл ∙ (𝜏вільн − 10) = 0,5 ∙

10 ∙ 1 + +1(13,12 − − 10) = 8,12 м    
(3.7) 

 

4. Визначаємо площу пожежі за формулою 3.8: 

𝑆палати = 𝑅п.3 ∙ 𝑏 = 8,12 ∙ 6,5 = 52,78 м2       (3.8) 
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b – довжина кімнати  

Таким чином пожежею охоплено приміщення палати на момент завер-

шення оперативного розгортання складає 52,78 м2 (рис. 3.2). 

 

 

Рис.3.2  – Схема розвитку пожежі на час введення сил та засобів 

3.5 Розрахунок сил та засобів згідно тактичного задуму 

 

5. Визначаємо можливу площу гасіння на час завершення оперативного 

розгортання засобів по фронту при використанні стволів класу Б(h глиб = 5 м) 

за формулою 3.9: 

𝑆гас. = 𝑎 ∙ ℎ = 5 ∙ 8 = 40 м2   

 

(3.9) 

 

6. Визначаємо потрібну витрату води для гасіння пожежі по фронту га-

сіння розраховуємо за формулою 3.10: 

Qпотр
гас = 𝑆гас. ∙ Іs = 40 ∙ 0,1 = 4л/с   

 

  

(3.10) 
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7. Визначаємо потрібну кількості стволів РСК-50 на гасіння за форму-

лою 3.11: 

NБ
гас =

Qпотр
гас

QБ
=

4

3,7
= 1,08 приймаємо 1 ствол "Б".    

 

 

(3.11) 

 

8. Визначаємо потрібну витрату води на захист третього поверху за фо-

рмулою 3.12. Площу захисту приймаємо рівною площі пожежі: 𝑆зах. = 𝑆гас. =

52,78  м2. 

Qпотр
зах = 0,25 ∙ 𝑆гас. ∙ Іs = 0,25 ∙ 40 ∙ 0,1 = 1 л/с   

 

 

(3.12) 

 

9.Визначаємо потрібну кількості стволів РСК-50 на  захист 3-го по-

верху за формулою 3.13:  

NБ
зах =

Qпотр
зах

QБ
=

1

3,7
= 0,2  приймаємо по одному стволу "Б" 

 

 

(3.13) 

 

 

Так як потрібно подати стволи на захист другого та третього поверху 

тому нам потрібно два стволи Б. 

10. Визначаємо загальну фактичну витрату води на гасіння та захист за 

формулою 3.14: 

Qфакт
зах = NБ

гас ∙ QБ + NБ
зах ∙ QБ = 3,7 + 2 ∙ 3,7 = 11,1 л/с     
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(3.14) 

 

11. Ступінь водозабезпечення об’єкту на випадок гасіння пожежі в да-

ній громадській будівлі складає. Згідно [11, 12] водовіддача від кільцевої водо-

провідної мережі діаметром 100 мм, розташований на відстані 20 м від будівлі, 

при тиску 0,2 МПа, складає 30 л/с. Крім того присутній ще один гідрант на ві-

дстані 20 метрів. Таким чином при умові що QПГ−к−100
водов.

 = 30 л/с > Qфакт
зах =

11,1 л/с приходимо до висновку, що водопровідна система здатна забезпечити 

об’єкт водою на випадок пожежі.  

12. Можливість подавання води при установці пожежно-рятувальної 

машини на пожежний гідрант шляхом визначення граничної відстані: 

При даній схемі граничну відстань розраховуємо за формулою 3.15  : 

Lгр. =
𝐻𝐻−(𝐻𝑝±Z𝑀±Zприл)

1,2∙S∙𝑄2
∙ 20 =

90−(50+1+6)

1,2∙0,015∙(3,7∙2)2
∙ 20 = 670м.      

 

 

(3.15) 

 

Фактична відстань до вододжерела значно менше ніж гранична відс-

тань подавання води, тому воду можливо подати до джерела пожежі.  

13. Визначаємо кількості пожежно-рятувальних автомобілів що потрі-

бні для подавання води на пожежі: 

NП.М. =
Qф

заг

Qн
=

11,1

0,8∙40
≈ 1    

 

 

(3.16) 
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Згідно формули 3.16 приймаємо один пожежно-рятувальний автомо-

біль, але одного авто буде не достатньо для здійснення гасіння пожежі в даній 

будівлі, тому примаємо ПРА згідно необхідної кількості відділень. 

14. Розраховуємо кількість особового складу, який залучається для ви-

конання всіх робіт на пожежі за формулою 3.17: 

 

Nо/с = Nств Б(ГДЗС)
гас ∙ 3 + (Nств Б(ГДЗС)

зах ∙ 2) ∙ 2 + NПБ
потр

∙ 1 +

Nрозг ∙ 1 = 1 ∙ 3 + (1 ∙ 2) ∙ 2 + 3 ∙ 1 + 1 = 11о/с    

 

 

(3.17) 

 

 

15. Кількість відділень, що потрібні для гасіння пожежі в приміщенні 

пологового відділення: 

Nвідд =
Nо/с

Nо/с
відд. =

11

4
= 3 відділення 

 

 

(3.18) 

 

Висновок: отже згідно проведеного розрахунку сил та засобів які залу-

чаються для гасіння пожежі потрібно залучити три відділення: одне  відді-

лення ДПРЧ-41 та два відділення  ДПРЧ-40.
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Рис.3.3  – Розстановка сил та засобів на пожежі в лікарні 



 
 

40 
 

 

3.6 Рекомендації для особового складу під час робіт за призначенням 

 

Рекомендації керівнику гасіння пожежі: 

1.Вжити першочергових заходів з евакуювання людей з приміщень лі-

карні у зв'язку з ймовірністю швидкого задимлення вище розташованих повер-

хів та сходових клітин при пожежі. Призначити відповідальних (з персоналу 

об’єкта) за проведення евакуації. 

2.Здійснювати розвідку пожежі після прибуття на місце, візуально, оці-

нюючи інтенсивність виділення диму та наявність полум'я у віконних прорі-

зах,  а також за рахунок опитування персоналу об'єкта. Направити ланки ГДЗС 

по сходових клітках з двох протилежних напрямків.  

3.Визначити вирішальний напрямок оперативних дій , далі подати 

ствол „Б" на гасіння пожежі у палаті, тому що пожежа, розповсюджуючись, 

може охопити більшу площу та призвести до більш значних матеріальних 

втрат.  

4.Створити оперативні дільники: ОД-1 - гасіння пожежі та захист при-

міщень, ОД-2  - захист приміщень. 

5.Забезпечити недопущення поширення вогню з приміщення в якому 

виникла пожежа , а саме  основними шляхами , тобто дверними прорізами та 

коридорами. 

6.Забезпечити охолодження конструкцій перекриттів і контроль обста-

новки на нижніх та верхніх поверхах (за необхідності). 

7.Забезпечити димовидалення  шляхом відкриття достатньої кількість 

віконних прорізів.  
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8.Залучити для евакуації і охорони евакуйованого майна персонал ліка-

рні та співробітників поліції. 

Рекомендації начальнику штабу на пожежі: 

1. Організувати водопостачання із залученням для цього представників 

міськводоканалу 

2. Організувати зв’язок на пожежі,  для якого  потрібно задіяти необ-

хідну кількість радіостанцій,  встановити стійкий радіозв’язок з КГП, НОД, 

НТ та односторонній гучномовний зв'язок з оперативними ділянками. Також 

загальний гучномовний зв'язок поблизу місця розташування штабу.  

3. Забезпечити освітлення на оперативних ділянках (за необхідності) за 

допомогою переносних прожекторів, використовуючи освітлювальну мачту з 

прожекторами САРА ДПРЧ-41.  

4. Організувати взаємодію та залучити до роботи штабу старшого кері-

вника об’єкта, електрика, а також старшого аварійної бригади міськводока-

налу та старших посадових осіб служб 102, 103, 104.  

Рекомендації начальнику оперативної дільниці № 1: 

 На ОД-1 під час гасіння пожежі та на захисті суміжних приміщень мо-

жливе щільне задимлення і висока температура в палаючому та суміжних при-

міщеннях. При відкриванні дверей можливий викид полум'я. 

Через це, рекомендую підтримувати стійкий радіозв'язок безпосередньо 

з іншими ОД або через НШ. За необхідності призначити зв'язкових з числа 

підпорядкованого о/с або запросити у НШ додатково. 

Рекомендації начальнику оперативної дільниці № 2: 

1. На ОД-2 при проведенні робіт із захисту приміщень можливе їх си-

льне задимлення. При просуванні всередині приміщень необхідно постійно 
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проводити пошук людей, що могли залишитися в них. Також при довготрива-

лій пожежі необхідно звертати увагу на стан міжповерхового залізобетонного 

перекриття безпосередньо над зоною горіння. 

2. Підтримувати стійкий радіозв'язок безпосередньо з іншими ОД або 

через НШ. За необхідності призначити зв'язкових з числа підпорядкованого 

о/с або запросити у НШ додатково. 

Рекомендації начальнику тилу: 

1. Встановити на ПГ-109 перше відділення ДПРЧ-40. 

2. Прокладати магістральні лінії на кожній магістралі встановлювати по 

1 розгалуження . 

3. Розміщувати резервну техніку з фасадної сторони будинку з боку з 

урахуванням необхідного маневрування та дотримання ПДР. 

4. Схеми і способи подачі води на захист та гасіння (рис 3.3) 

 

 

Рис.3.3  – Схема способу подачі води  

 

5. Згідно з таблицею 3.1 забезпечити підвищення напору води (за необ-

хідності) у зовнішній водогінній мережі до 50 м. вод. ст. через чергового диспе-

тчера міськводоканала”. 

  

Табл.3.1 – Показники водовіддачі 

 

Напір в мережі, (м. вод. ст.) 



 
 

43 
 

Кільцева водопро-

відна мережа діаме-

тром 150 мм. 

10 20 30 40 50 60 70 

Водовіддача, (л/с) 25 30 40 45 50 55 60 

 

6.Забезпечити підвоз води автотехнікою підприємства та міста в разі не-

можливості використання зовнішніх джерел водопостачання. Створити резерв 

АЦ поблизу пожежних автомобілів, що працюють на подачу води в лінії. 

7.Вжити заходів для створення резерву апаратів захисту органів дихання 

та балонів до них. 

8.Організувати дозаправку повітрям використаних апаратів. За необхід-

ності організувати доставку до місця пожежі резерву апаратів з інших підрозді-

лів. 

9.Забезпечити запас ПММ для працюючої техніки через керівництво 

ДПРЗ-16 в м. Костянтинівка, за необхідності організувати дозаправку техніки з 

дотриманням вимог правил безпеки праці. 

Рекомендації відповідальному за безпеку праці: 

1. Забезпечити страховку рятувальними мотузками під час рятування 

по ручним пожежним драбинам. 

2. Вважати під напругою усе електрообладнання, за виключенням того, 

на яке видано письмовий дозвіл. 

3. Не допускати самостійних дій особового складу з знеструмлення еле-

ктроліній і електроустановок, а також подачі вогнегасних речовин. 

4. Встановлювати пожежні автодрабини та ручні пожежні драбини та-

ким чином, щоб вони не могли бути відрізані вогнем або не опинилися в зоні 

горіння у разі розповсюдження пожежі. 

5. Обов'язково попередньо сповістити особовий склад, який піднявся 

по пожежних драбинах, про встановлення їх на нову позицію та вказати інші 

шляхи повернення чи переходу на іншу позицію 
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ВИСНОВКИ 

 

В даній комплексній курсовій роботі було перевірено відповідність бу-

дівлі діючим нормативним документам, а саме відповідність будівельних конс-

трукцій вимогам  державних будівельних норм; організація державного поже-

жного нагляду,  порядок перевірки та контроль за результатом виконання за-

пропонованих заходів;  проведено розрахунок сил та засобів, необхідних для 

гасіння пожежі. Встановлено, що будівельна конструкція відповідає вимогам 

державних будівельних норм. Існують зауваження щодо виконання вимог пра-

вил пожежної безпеки, які потребують усунення.  

Виконаний в роботі аналіз протипожежного стану пологового відді-

лення багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування м. Костянтинівка Доне-

цької області виявив недоліки в цьому напрямку та дозволив зробити певні ви-

сновки, розробити пропозиції щодо його поліпшення, а саме: 

1. Укомплектувати палати та приміщення обслуговуючого персоналу за-

собами індивідуального захисту органів дихання. 

2. На шляхах евакуації прибрати всі предмети які заважають. Матеріали 

покриття підлоги виконати відповідно вимогам. Демонтувати горюче облицю-

вання. 

3. Територію об’єкта, а також будинки, споруди, приміщення забезпе-

чити відповідними знаками безпеки.  

4. Демонтувати влаштовані у сходових клітках приміщення будь-якого 

призначення.    

5. Провести огляд, ремонт та очищення вентиляційного обладнання. 

6. Розробити інструкцію щодо дій персоналу суб’єкта господарювання у 

разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій. 
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7. Керівному складу підприємства пройти підготовку у сфері цивільного 

захисту. 

8. Підвищити відсоток виконання заходів запропонованих приписами 

ДПН. 

Зазначені заходи дозволять підвищити рівень пожежної безпеки полого-

вого відділення та зберегти життя та здоров’я людей, матеріальних цінностей. 
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мою «Пожежна безпека»/ Укладачі: Григоренко О.М., Грицина І.М., Дурєєв 

В.О., Олійник В.В., Отрош Ю.А., Ромін А.В. – Х.: НУЦЗ України, 2022. – 15  с. 

3. Кодекс цивільного захисту України. 

4. ДБН В. 2.2-9:2018 «Громадські будинки і споруди. Основні поло-

ження». 

5. ДБН В. 1.1-7:2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва. Загальні 

вимоги». 

6. ДБН В. 2.5-67:2013 «Опалення, вентиляція та кондиціонування». 

7. ДБН В. 2.5-77:2014 «Котельні». 

8. ДБН В. 2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту». 

9. ДБН Б. 2.2-12:2019 «Планування і забудова територій». 

10. ДСТУ 2272-2006  «Пожежна безпека. Терміни та визначення основ-

них понять». 

11. ДБН В 2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди». 

12. ДБН В.2.5-64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація». 

13. Правила пожежної безпеки в Україні. Наказ МВС від 30.12.2014 

№1417 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні». 

14. Довідник керівника гасіння пожежі. – Київ 2015 
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15. С.Повзик, П.П.Клюс, А.М.Матвейкін. «Пожежна тактика.» - М.: 

Стройддат, 1990. 

16. Наказ МВС України №340 від 26.04.2018 «Про затвердження Статуту 

дій у надзвичайних ситуаціях органів управління та підрозділів Оперативно-ря-

тувальної служби цивільного захисту та Статуту дій органів управління та під-

розділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту під час гасіння по-

жеж». 

17. Наказ МНС України №1342 від 16.12.2011 «Про затвердження На-

станови з організації газодимозахисної служби в підрозділах Оперативно-ряту-

вальної служби цивільного захисту МНС України». 

18. Наказ МНС України №312 від 07.05.2007 «Про затвердження Правил 

безпеки праці в органах і підрозділах МНС України» 

19. Закон України № 877 від 05.04.2007 «Про основні засади державного 

нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».  

20. ПКМУ №715 від 05.09.2018 «Про затвердження критеріїв, за якими 

оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визна-

чається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (конт-

ролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзви-

чайних ситуацій». 

21.Про затвердження порядку організації внутрішньої, гарнізонної та 

караульної служб в органах та підрозділах Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій. Наказ МВС від 10.02.2022 №116. 

22. ДБН В.2.2-10-2022.Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я  

25.ДСТУ EN 62305-1:2012 Захист від блискавки. Частина 1. Загальні 

принципи (EN 62305-1:2011, IDT) 

 

 



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ
ФАКУЛЬТЕТ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ

КАФЕДРА ПОЖЕЖНОЇ ПРОФІЛАКТИКИ В НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ

КОМПЛЕКСНА КУРСОВА РОБОТА
на тему: Забезпечення пожежної безпеки пологового будинку багатопрофільної лікарні інтенсивного 

лікування м. Костянтинівка Донецької області.

м.Харків, 2023

Виконав: 

здобувач вищої освіти

групи ПБ-19-442

Артем ВАСИЛЬЄВ

Керівник: 

Доцент кафедри ППНП

полковник служби ЦЗ

Олександр ПИРОГОВ 



Статистичні дані та актуальність 
Підрозділами територіальних органів ДСНС упродовж 2022 року в 

Україні зареєстровано    80 654 пожежі. порівняно з 2021 роком кількість пожеж 
збільшилася на 1,5 %; збільшення кількості пожеж спостерігається майже по 
всім видам об’єктів, за винятком транспортних засобів (-22,7 %) і відкритих 
територій (-10,1 %), що головним чином є наслідком бойових дій із російськими 
збройними формуваннями (пожежі, пов’язані з вибухами та обстрілами склали 
понад 15 %). унаслідок пожеж загинуло 1 639 людей, у тому числі 36 дітей; 1 617 
людей отримали травми, у тому числі 123 дитини.



Метою даної роботи є:

 провести аналіз пожежної небезпеки пологового будинку багатопрофільної лікарні інтенсивного

лікування м. Костянтинівка Донецької області;

 запропонувати заходи щодо забезпечення пожежної безпеки об’єкту;

 розглянути організацію пожежогасіння на об’єкті та питання щодо охорони праці при пожежогасінні.

Задачі комплексної курсової роботи:

Провести аналіз пожежної безпеки Костянтинівського пологового будинку багатопрофільної лікарні 

інтенсивного лікування ;

Запропонувати заходи щодо забезпечення високого рівня протипожежного стану об’єкту;

Розрахувати необхідну кількість сил та засобів необхідних для успішної ліквідації ймовірної пожежі

Мета та задачі комплексної курсової роботи



Ситуаційний план багатопрофільної лікарні







Заходи щодо покращення стану 
пожежної безпеки на об'єкті 

1. Наказами керівників об’єктів визначити відповідальних осіб за протипожежний стан будівель.

2. Провести навчання і перевірку знань з питань пожежної безпеки посадових осіб підприємств.

3. Провести додаткові протипожежні інструктажі з працівниками, що зайняті на роботах з підвищеною

пожежною небезпекою, обслуговуючим персоналом електроустановок, вентиляційного, технологічного та

іншого інженерного обладнання.

4. В функціональних обов’язках (посадових інструкціях) керівників і відповідальних працівників

відобразити питання організації пожежної безпеки.

5. Забезпечити всі приміщення, відповідно до правил пожежної безпеки, інструкціями про заходи пожежної

безпеки, пам’ятками, попереджувальними знаками на протипожежну тематику.

6. Вжити невідкладних мір по виконанню запропонованих в приписах заходів по забезпеченню пожежної

та техногенної безпеки підрозділів.



План розміщення сил та засобів



 
 ДСНС України 

 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 

 З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКЫЙ ОБЛАСТІ 

 Костянтинівське районне управління 

 ГУ ДСНС України у Донецькій області 

 (РУ ГУ ДСНС) 
вул. Бурденка 24, м. Костянтинівка, 85105, тел.(0512) 53-09-53, тел./факс (0512) 24-63-45 

      код ЄДРПОУ 38152963                                                                       E-mail: mru@mk.dsns.gov.ua 

 

ПРИПИС 
  

від 10 березня 2023 року           № 3  
        (дата складення припису) 

 

про усунення порушень вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки 
 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ 

ІНТЕНСИВНОГОЛІКУВАННЯ КОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
(найменування юридичної особи (відокремленого підрозділу) або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця) 

код згідно з ЄДРПОУ або реєстраційний номер облікової картки платника податків 37385518, або 

серія та номер паспорта* 

85105.Донецької обл., м. Костянтинівка вул. Ломоносова  161А, 336 тел./факс: 64-06-26, тел. 64-

10-01, адреса електронної пошти: misklik5@ukr.net   
 (місцезнаходження суб'єкта господарювання, номер телефону, телефаксу та адреса електронної пошти) 

види об’єктів та/або види господарської діяльності (із зазначенням коду згідно з КВЕД), щодо 

яких проводиться захід: Код КВЕД 86.10; Код КВЕД 86.21; Код КВЕД 86.23.*Для фізичних осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків, повідомили про це відповідний орган доходів і зборів та мають відмітку в паспорті. 

 

Вручено: керівнику пологового будинку КНП «Багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування» 

Вілічко Ірині Володимирівні (найменування посади, прізвище, ім'я та по батькові керівника суб'єкта господарювання 

чи  уповноваженої ним особи, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця чи уповноваженої ним особи, щодо 
якого здійснювалася перевірка) 

у період з 04 березня 2023 року по 10 березня 2023 року проведено планову перевірку  
                                                               (планову/позапланову) 

Пологовий будинок КНП «Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» вул. Ломоносова, 

161 А 
(назва об'єкта перевірки, найменування та місцезнаходження суб'єкта господарювання - юридичної особи та /або його 

відокремленого підрозділу або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця; 

провідним інспектором Костянтинівського районного управління Головного управління ДСНС 

України у Донецькій області (далі – ГУ ДСНС)  Васильєвим Артемом Андрійовичем 
(посада, прізвище, ім'я та по батькові посадової особи органу державного нагляду (контролю), яка здійснила захід) 

           разом з керівником пологового будинку КНП «Багатопрофільної лікарні інтенсивного 

лікування» Вілічко Іриною Володимирівною 
 (найменування посади, прізвище, ім'я та по батькові керівника чи уповноваженої  особи суб'єкта господарювання - юридичної особи, її 

відокремленого підрозділу, фізичної особи - підприємця або уповноваженої ним особи, інших осіб, які брали участь у перевірці)  

З метою усунення виявлених під час перевірки порушень щодо додержання (виконання) 

вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, вказаних в акті, складеному за 

результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо 

дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної 

безпеки, від 10 березня 2023 року № 3, відповідно до статті 69 Кодексу цивільного захисту 

України, частини восьмої статті 7 Закону України "Про основні засади державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності", пункту 48 Положення про Державну службу 

України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 

грудня 2015 року № 1052, вимагається вжити таких заходів: 
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№ 

з/п 

 

Порушення, яке необхідно 

усунути (також зазначається дата, 

з якої пропонувалося до 

виконання) 

Найменування 

нормативно-

правового акта або 

нормативного 

документа, вимоги 

якого порушено, із 

зазначенням статті 

(частини, пункту, 

абзацу тощо) 

Узгоджений 

із суб’єктом 

господарю-

вання строк 

виконання  

Відмітка про 

виконання 

 

1 2 3 4 5 
1.  При в’їздах на території об’єкта 

поновити схеми території, із 

вказанням на них розміщення 

будівель, водойм, гідрантів, пірсів 

та градирень, під’їздів пожежних 

автомобілів до них 

Підтверджується до виконання з 

2020 року   

п. 1.15 глави 1 

розділу ІІІ   

Наказ МВС України 

від 30.12.2014  

№ 1417 

24.05.2023  

2.  Палати для важкохворих та дітей 

розмістити на нижніх поверхах 

лікарні 

Підтверджується до виконання з 

2017 року   

Пункт 3.1 глави 3 

розділу VI 

Наказ МВС України 

від 30.12.2014  

№ 1417 

24.05.2023  

3.  У реанімаційному відділі, 

відгалуження та кільцювання жил 

проводів і кабелів здійснювати за 

допомогою опресування, 

зварювання, паяння або затискачів 

Підтверджується до виконання з 

2017 року 

Пункт 1.6 глави 1 

розділу IV   

Наказ МВС України 

від 30.12.2014  

№ 1417  

ППБУ 

24.05.2023  

4.  Будинки та приміщення об’єкта   

обладнати системами 

протипожежного захисту 

відповідно до ДБН 

В.2.5-56:2014   «Системи   

протипожежного захисту» 

Підтверджується до виконання з 

2017 року 

п. 1.2 глави 1 

розділу  V  

Наказ МВС України 

від 30.12.2014  

№ 1417  

ППБУ;   

дод. А, дод. Б ДБН 

В.2.5-56:2014 

«Системи 

протипожежного 

захисту» 

24.05.2023  

5.  Керівнику, посадовим особам та 

працівникам пройти навчання та 

перевірку знань з питань 

пожежної безпеки у порядку, 

встановленому постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 

червня 2013 року № 444 «Про 

затвердження Порядку здійснення 

навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях» 

Пункт 16 розділ II 

Наказ МВС України 

від 30.12.2014  

№ 1417  

ППБУ 

24.05.2023  

6.  Керівному складу та працівникам 

пройти навчання  з питань 

цивільного  захисту та пожежної 

безпеки 

Пункт 8 частини 

першої статті 20 

Кодекс цивільного 

захисту України 

24.05.2023  



 

7.  Забезпечити працівників, хворих, 

вагітних засобами органів дихання 

Пункт 3.2 глави 3 

Розділу VI 

Наказ МВС України 

від 30.12.2014  

№ 1417  

ППБУ 

 

24.05.2023  

8.  Встановити протипожежні люки 

при входах на покрівлю  

Пункт 6.6  розділу 

VI 

ДБН В.1.1.7-2002 

«Пожежна безпека 

об’єктів 

будівництва» 

24.05.2023  

У разі незгоди із запропонованими заходами чи строками їх виконання припис може бути оскаржено до 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій або до суду. 
 

 

Припис вручив(ла) 

Провідний інспектор 

Костянтинівського районного 

управління ГУ ДСНС України у 

Донецькій області  
      (найменування посади) 

 
 

 

________ 
(підпис) 

 

 

 

Артем ВАСИЛЬЄВ 
(ініціали та прізвище) 

 

Припис отримав(ла) 

 

Керівнику пологового будинку 

КНП «Багатопрофільної лікарні 

інтенсивного лікування» 

        (найменування посади) 

 
 

 

__________ 
(підпис) 

                       
 

 

                      Ірина ВІЛІЧКО  
(ініціали та прізвище) 

 

«___» _________ 2023 року 

 

Надіслано рекомендованим листом від ___ ____________ 20__ року № __________________. 

Результати перевірки виконання припису: 

 
Дата перевірки 

Номери невиконаних 

пунктів 

Особа, яка проводила перевірку Перевірку проведено в присутності 

посада, прізвище, ім'я, по 

батькові 

підпис посада, прізвище, ім'я, 

по батькові 

підпис 

1 2 3 4 5 6 

            

      

      

      

      

 


